KARTA ZGŁOSZENIA (wzór)

IV Diecezjalny Przegląd Chórów, Scholi i Zespołów

„PÓJDŹMY WSZYSCY DO STAJENKI”

Mazańcowice 2014
1. Nazwa zespołu:

2. Miejscowość:

3. Nazwa i adres parafii:
4. Imię i nazwisko dyrygenta:
5. Imię i nazwisko osoby kontaktowej:
6. Dokładny adres, nr tel., e-mail:
7. Program występu (imię i nazwisko kompozytora lub autora opracowania, tytuł utworu i czas trwania)
8. Liczba uczestników:

9. Środek transportu:
10. Krótka historia zespołu  
ZGODA NA PRZETWARZANIE DANYCH OSOBOWYCH

I WYKORZYSTANIE WIZERUNKU ORAZ NAGRAŃ AUDIOWIZUALNYCH
Niniejszym oświadczam , że:

 - zgodnie z ustawą z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych  (Dz. U. z 2002 r., Nr 101, poz. 926, z późn. zm.) wyrażam zgodę na przetwarzanie moich  danych osobowych i danych zespołu, który zgłaszam do udziału w Przeglądzie przez Organizatorów,  którzy są ich administratorami. Podanie danych jest dobrowolne, ale niezbędne do udziału w Przeglądzie. Dane będą wykorzystane dla celów niniejszego Przeglądu w związku z prowadzeniem dokumentacji oraz realizacją celów statutowych Organizatorów,
- wyrażam zgodę na wykorzystanie mojego  wizerunku i wizerunku zespołu, który zgłaszam do udziału w Przeglądzie, przez Organizatorów do promowania działań związanych z realizacją celów statutowych Organizatorów poprzez upowszechnianie zdjęć oraz materiałów audiowizualnych, zarejestrowanych podczas Przeglądu, w mediach: internet, prasa, radio, telewizja.

Ponadto zgadzam się na udostępnianie ich na płytach CD/DVD oraz folderach wydawanych przez Organizatorów. 

Jednocześnie przyjmuję do wiadomości, że wizerunek będzie wykorzystywany tylko i wyłącznie w celu promocji działań związanych z działalnością Organizatorów.

Oświadczam również, że warunki uczestnictwa w IV Diecezjalnym Przeglądzie Chórów, Scholi i Zespołów „PÓJDŹMY WSZYSCY DO STAJENKI” Mazańcowice 2014 są mi znane i akceptuję je w całości.

miejscowość, data






                   podpis dyrygenta
